



ZAVOD za GOZDOVE SLOVENIJE

Območna enota Sežana
Odsek za gozdnogospodarsko načrtovanje

EM-GE d.o.o
Pavšičeva ulica 6

1000 LJUBLJANA

Številka: 350-2/2015-2
Datum: 16. 03. 2015

Na podlagi vloge EM-GE d.o.o, Pavšičeva 6, 1000 Ljubljana, daje Zavod za gozdove Slovenije, Območna enota Sežana, Partizanska 49, 6210 Sežana (v nadaljevanju: ZGS) na podlagi 58. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 108/09, 57/12 in 109/12) naslednje

SMERNICE K OSNUTKU OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA ZA DEL OBMOČJA KAMNOLOMA LAŽE - 1 (za področje gozdarstva in lovstva)

V osnutku odloka občinskega podrobnega prostorskega načrta za del območja kamnoloma laže 1 (v nadaljevanju: OPPN kamnolom Laže-1) je potrebno vključiti določilo, da se pogoji za gospodarjenje in dostop do sosednjih gozdnih zemljišč po izvedbi krčitve gozda za potrebe kamnoloma ne smejo poslabšati (Gozdnogospodarski načrt Kraškega gozdnogospodarskega območja 2011-2020; Uradni list RS, št. 87/12). To pomeni, da v primeru, da bodo zaradi izkopa kamna prekinjene posamezne prometnice (gozdne vlake ali druge poti), ki omogočajo dostop do drugih gozdnih parcel, ki pa so izven območja OPPN kamnolom Laže-1, je potrebno v takih primerih zagotoviti nadomestne prometnice.

Obrazložitev

Vlagatelj EM-GE d.o.o, Pavšičeva 6, 1000 Ljubljana je z dopisom številka 1/2014/PeB z dne 25. 11. 2014, prejetim dne 18. 02. 2015 pozval ZGS, pristojnega za področje gozdarstva in lovstva na območju občine Divača, da mu poda smernice k OPPN kamnolom Laže-1. K vlogi je vlagatelj priložil osnutek odloka skupaj s kartografskim delom.

Ob pregledu priložene dokumentacije je bilo ugotovljeno, da območje predvidene širitve kamnoloma Laže 1, skoraj v celoti posega v gozd, je pa to območje v sedanjem občinskem prostorskem načrtu občine Divača predvideno kot območje nadzemnega pridobivalnega prostora, zato k navedeni širitvi ZGS ne nasprotuje. Gozdovi v okolici kamnoloma opravljajo higiensko-zdravstveno funkcijo, saj z absorpcijo sestavin onesnaženega ozračja (prah) in z zmanjševanjem hrupa v okolici kamnoloma izboljšujejo kakovost življenjskega okolja. Glede na to, da širitev kamnoloma ni predvidena proti naselju Laže, ne pričakujemo slabšanja konkretne funkcije gozda. V samem odloku pa pogoje zagotovilo, da bo z okoliškim gozdom, ki meji na območje OPPN kamnolom Laže 1, omogočeno normalno gospodarjenje z gozdom, kar je potrebno v skladu s podanimi smernicami ZGS tudi dopolniti.

Pripravil:
Matej Reščič, univ. dipl. inž. gozd.
Višji koordinator za področje gozdarstva



Milan Race, univ. dipl. inž. gozd.
Vodja OE Sežana

Vročiti:

1. Naslovnik –priporočeno s povratnico.

Obvestiti:

1. ZGS, KE Sežana;
2. Arhiv, tu.

19.3.2015

1